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Ata da 7º Sessão Ordinária, da 2º Reunião, do 2º Período, da 15º 

Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 26 de maio 

do ano de 2022. 

(Presidência do Ilmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de 2022, às nove horas, no 

Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. Vereadores José Maria Barros 

o Prado Neto e João Luiz Ferreira. O Sr. Presidente declarada aberta a presente 
Sessão. Ocupam as Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, respectivamente os Srs. 
Vereadores: José Aglailson Lino e Eliane Valdeci dos Santos Arruda e da Vice- 
Presidência a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva. É feita a leitura da Ata 
da Sessão anterior, posta em discussão, não há quem a queira discutir, sendo 
a mesma aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se a Ordem do dia 

para a leitura do expediente. O expediente constou do seguinte: Ofício nº 
138/2022 oriundo do Poder Executivo cópia da Lei nº 985/2022; Ofício GP nº 
25/2022 oriundo do Instituto de Previdência dos Servidores deste Município; 
Requerimento de nº 34/2022 de autoria do Sr. Vereador José Aglailson Lino; 
Requerimentos de nºs 35 e 36/2022 de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Severino da Silva. Não havendo mais matérias para o Expediente, passa-se a 

Ordem do dia para discussão dos Requerimentos. Usa da palavra o Sr. 
Vereador José Aglailson Lino, que após cumprimentar o Plenário e todos os 
presentes comenta sobre a necessidade da conclusão da quadra da Escola da 
Vila de dois Leões diz que assim como todos sabem recursos foram destinados 

W) àquela obra através de emendas parlamentares e aquela Escola é de grande 
referência em seu ensino e muito importante para aquele região. Assim sendo 

pede que o Executivo atenda esta solicitação após aprovação dos Colegas e 
que seja cumprido o cronograma da mesma. Com relação aos do Colega 
Marcos diz que no que se refere a fábrica de polpas sabe-se que todas as 
vezes que se conclui uma documentação falta outra e agora algo que estaria 
impedindo o andamento dessa fábrica é a falta de escrituração dessa 
documentação. Acredita que o real motivo seria o próprio Governo do Estado 
fazer mídia e não querer na verdade que esse Projeto siga adiante, pois a 
Entidade não estaria conseguindo cumprir com todos os requisitos exigidos. 
Com respeito a solicitação de uma força tarefa para providenciar a iluminação 

pública de nossa Cidade, isso é de extrema necessidade e não teria como 
negar que há locais em que já estariam aniversariando o prazo da escuridão e 
isso apenas facilita ainda mais a prática de delitos. Espera que com o 
atendimento a esta solicitação seja dada uma maior atenção na forma em que 
esse trabalho vem se fazendo porque o nível de satisfação é muito baixo e = 
serve de chacota para muitos. Portanto, espera que daqui a alguns (MW 
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| possam vir a Tribuna tecer verdadeiros elogios. Usa da palavra o Sr. Vereador 

| Marcos Severino da Silva o qual após cumprimentos ao Plenário e todos os 

presentes diz que embora se tratem de pedidos simples todos são muito 

importantes à população. Inicia falando sobre a conclusão da quadra da Escola 

de Dois Leões lembra que é algo que vem se arrastando há quase dez anos e 

isso por motivos burocráticos, devendo os mesmos como Vereadores fixar os 

olhos por se tratar de uma obra pública e deve ser concluída até o término do 

prazo estipulado. Explica que mesmo sendo parte da situação e ter sido 

escolhido como líder deste Governo nada o impede de dar um puxão de orelha 

no Executivo falando isso de forma respeitosa. Lembra que estaria apelando ao 

o Secretário de Obras para que não deixe de fazer esse trabalho de iluminação 

antes que maiores problemas venham acontecer. Referente a instalação da 

fábrica de polpas o que estaria acontecendo é que devido a tanta burocracia a 

Associação de Barrigudas estaria prestes a perder essa instalação. Por isso 

vem pedindo do Executivo que viabilize a doação do necessário terreno para 

instalação dessa fábrica que irá ajudar ainda mais aqueles agricultores que 

mesmo hoje já vem fazendo muitas coisas através das capacitações que 

recebem. Usa da palavra o Sr Vereador José Roberto Belarmino de Lira o qual 

após cumprimentar o Plenário e todos os presentes diz que com certeza estes 

requerimentos serão atendidos e os Vereadores solicitantes com certeza 

sabem que o Executivo já irá realizar tais obras, lembrando que na questão da 

iluminação isso já vem se arrastando e solicitado por muitos Vereadores há um 

considerável tempo e não é atendido da forma correta. Por conta disso cita 

alguns bairros que vem sofrendo com a escuridão. Explica que votará a favor 

por se tratar de algo em benefício do povo, assim como também fará no caso 

da quadra da Escola de Dois Leões, embora já tenha apresentado dezessete 

O requerimentos nesta Casa, todos aprovados pelos Colegas, mas infelizmente 

nenhum teria sido respondido pelos órgãos responsáveis. Usa da palavra o Sr. 

Vereador Adriano Alfredo da Silva o qual após cumprimentar o Plenário e todos 
os presentes se pergunta como a Empresa responsável pelo trabalho na 
quadra citada já teve parte o total do valor adiantado se o serviço não foi feito. 

Porque em seu caso que também trabalha com obras, o mesmo só recebe 

depois que faz a medição e é constatado o trabalho que o mesmo teria 
realizado e não receber antes de se entregar uma obra. Diz que se a Empresa 

| envolvida não tem condições de construir tal obra que passe para outra que 
seja capacitada. Com relação a iluminação, diz que já teria solicitado esse \ 

trabalho, mas não foi atendido e assim como disse o Colega José Roberto que 
seria obras que já serão feitas, espera que assim aconteça. Reclama do 

pagamento da taxa de iluminação pública a qual paga sem ter direito e por 
sinal terá um aumento em seu valor, por isso já se informou com o Advogado e 
poderá entrar com uma ação contra a Prefeitura, pois como Vereador teria a 3 
prerrogativa de solicitar a iluminação desses postes que continuam as escuras 

e não estaria sendo atendido, terá que procurar um meio para que iss 
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aconteça. Comenta ainda que infelizmente não teria autorização de pagar para 

que uma pessoa em particular faça o trabalho porque se algo lhe acontecer 

poderá ser processado, mas garante que pelo menos dez lâmpadas poderá 

doar mensalmente caso o Município não tenha condições de arcar com essa 

despesa. Finalizando diz que mesmo assim será a favor dos três 

requerimentos. Usa da palavra a Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos Santos 

Arruda a qual após cumprimentos ao Plenário e todos os presentes tece alguns 

elogios aos requerimentos apresentados e pede que não se passe mais tanto 

tempo para terminar a obra daquela Escola que já estaria parada há mais de 
dez anos. Quanto aos requerimentos do Colega Marcos diz que são cento e 

o dez mil aplicados mensalmente para que haja essa iluminação pública se a 

Empresa responsável nada faz, pelo contrário o que a CELPE devolve ao 
Município é uma mixaria. Compara a situação do Município ao caso da 
PETROBRÁS. Acredita que isso só vai ser resolvido quando o Município retirar 
isso da CELPE, pois não seria para pagar energia do açougue, mercado 
público e outros órgãos que nós pagamos nossas taxas e sim para vermos 
nossas ruas iluminadas, mas infelizmente o que acontece é ser cobrado pela 

população como vem acontecendo. Infelizmente estaria fazendo esse serviço 
com recursos próprios e irá procurar saber de um advogado se ela pode ser 
processada caso aconteça algum acidente com o profissional que estiver 

prestando esse serviço pago por ela. Não havendo mais quem queira discutir, o 
Sr. Presidente passa a Presidência para fazer algumas explanações. Após 
cumprimentar o Plenário e todos os presentes parabeniza aos Colegas por 

seus requerimentos e diz que ficou admirado ao ouvir o Colega José Aglailson 
dizer que a firma responsável pelo serviço na quadra da Vila de Dois Leões já 
teria recebido pelo trabalho que não realizou. Então é necessário fiscalizar 

E essa obra e exigir daquela Empresa que realize em tempo aquele serviço que é 
tão necessário para aquela Comunidade. Com respeito a fábrica de polpas diz 
que como todos observam o Governo do Estado realiza muita propaganda, 
mas nada é feito, pois apresenta sempre muita burocracia e o pobre agricultor 
acaba não conseguindo conquistar o que lhe é oferecido. Tece alguns elogios § 

ao Colega Marcos Severino dizendo que é até uma vergonha ser necessário 
que o mesmo pressione ao Executivo realizar um trabalho que é um dever do Ô 
Município e o que vem acontecendo não há explicação. Diz que se o povo não 
pagasse suas taxas até seria justo não haver a iluminação, mas não é isso o 
que acontece, e sim que a população vem sendo enganada no requisito 
iluminação pública. Retornando a Presidência o Sr. Presidente de acordo com 
o Plenário põe em bloco para votação os Requerimentos de nºs: 34 a 36/2022 
os quais são aprovados por unanimidade dos presentes. Não havendo mais 
matérias para deliberação, encerra-se a presente Sessão convocando-se a 
próxima para o dia 02 de junho do corrente à hora regimental. Em seguida é 
facultada a palavra aos Oradores inscritos para as explicações pessoais. Usa : 
da palavra o Sr. Vereador José Roberto Belarmino de Lira que após 
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cumprimentar o Plenário e todos os presentes diz que alguns não gostam de 

quando ele usa a Tribuna, mas ele mesmo não teria medo de falar a verdade e 
não teria vindo aqui para agradar a todos. Diz que já lhe foi mostrado em redes 
sociais que se mostra muita coisa no Município e nada é feito. Comenta que há 
muitos puxa-sacos no Município com relação ao Deputado que enviou algumas 

emendas citando o desfile de carros novos e máquinas que aconteceu no 
Município. Pergunta se disseram apenas mentiras que apoiariam aquele 

Deputado ou se mostraram ao Deputado os animais soltos sujando as ruas ou 
a quantidade de postes as escuras que a noite no loteamento onde mora um 
esbarra no outro a noite. Lembra que teria sido votado e aprovado pela maioria 

o nesta Casa o aumento da taxa de iluminação pública, mesmo sabendo que ela 
não estaria sendo usada da forma correta. Pergunta ainda se mostraram a 
situação em que se encontram as estradas rurais ao Deputado André Ferreira 
que é digno de elogios pelo que vem fazendo por nosso Município. Pergunta 
pelo dinheiro pago para a Seleção Simplificada que não se ver ninguém sendo 
chamado aos Cargos e nem se quer esse dinheiro. Fala sobre o vídeo feito 

pelo Sr. Geneci na entrada da Cidade praticamente dizendo que foi por meio 
dele que esse portal será finalmente construído assim como escutou do Colega 

Marcos Severino que foi ele quem tinha agido para destravar essa obra. Diz 
que desconhece isso pelo fato do Colega ter sido Vereador por quatro anos e 

agora novamente e nunca viu um requerimento seu sobre esse assunto. 
Comenta que isso acontecerá pela repercussão que foi criada através do que 
foi dito por sua pessoa e o Deputado aproveitando pegará também o que se 

pode chamar de raminha. Continuando cita mais uma vez os nomes dos 
Colegas que aprovaram nesta Casa o Projeto que traz um aumento do valor 
nas taxas de iluminação pública e outras cobranças através de impostos. Diz 

oO ainda que qualquer um pode usar a Tribuna pra dizer que ele foi contra porque 
realmente teria sido e alguns podem achar que ele seja ignorante e que não 

sabe falar, mas ele nem rouba, nem assina projetos safados e nem se 
venderia, pois nem mentiras, nem safadezas ou covardias irão lhe comprar. 
Usa da palavra o Sr. Vereador Rivonaldo José de Freitas Andrade o qual após 
cumprimentar ao Plenário e a todos os presentes diz que é muito bom que a 
população veja o trabalho que vem sendo realizado aqui. Parabeniza ao 
Colega Marcos por seus requerimentos e em seguida lembra o que teria sido 
estabelecido pelo Projeto aprovado pela maioria dos Colegas, bem como a 
falta de iluminação na maioria das ruas. Pergunta se o Sr. Prefeito não teria 
vergonha de mostrar o Município ao Sr. Deputado com tantas ruas 
esburacadas e as escuras, além de tantos animais deixados soltos piorando 
ainda mais essa situação. comenta que se houvesse iluminação até que seria o 
aceitável o aumento das taxas, assim como se dá na situação das estrada 
rurais como no caso da via de acesso as Comunidades de Olho D'Águ 
Crecré que além de requerimento e ofício do seu gabinete ainda foi feito um 
abaixo assinado para que aquela estrada fosse regularizada. Comenta sobre a O 
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Saúde do Município embora o Sr. Prefeito também seja um Médico reclamando 
da falta de medicamentos e de médicos quando o que está de plantão 
necessita sair numa remoção. Diz que os postos médicos necessitam ser 
reparados a fim de seguir o protocolo e por isso faz denúncias ao Ministério 
Público a fim de que seja avaliado o que vem sendo feito com o dinheiro 

público. Parabeniza ao Deputado André Ferreira pelas máquinas doadas ao 
Município, mas pergunta pra que realmente veio se não seriam usadas como 

deveria. Pergunta o que vem sendo feito com o dinheiro arrecadado com as 
taxas de iluminação pública. Aproveita para agradecer a Deus por ter permitido 
ter em seu caminho pessoas compromissadas com a população carente como 

VW são os Srs. Cleber Chaparral e Miguel Coelho pré-candidatos a Deputado 
Estadual e governo do Estado pela articulação que conseguiu doar a 
Associação rural da Comunidade do Sítio Olho D'Água um trator que irá ser 
muito útil aquela Comunidade, tendo apenas que agradecer por essa conquista 
juntamente com aquela Comunidade. Usa da palavra a Sra. Vereadora Eliane 

Valdeci dos Santos Arruda a qual após cumprimentos ao Plenário e todos os 
presentes convida a população a assistir presencialmente as Sessões. Inicia 

falando sobre a falta de iluminação pública até mesmo em ruas muito 
movimentadas e no centro da Cidade como é o trecho em frente ao açougue 
público que estaria as escuras e o povo lhe cobra por isso, da mesma forma se 

dá em tantas outras ruas que o povo liga cobrando e o Vereador toda semana 
reclama nesta Tribuna e não é vista a resposta e nem o mesmo tem recursos 

próprios para atender a todos. Infelizmente o que mais podem fazer é solicitar 

das Secretarias e órgãos competentes que algo seja feito. Diz que no caso da 
CELPE o valor que é repassado ao Município é muito pouco e insuficiente para 
realizar o devido trabalho. Infelizmente a CELPE tem autonomia dada pelo 

oO Município para descontar os gastos dos prédios públicos e o que sobra é 
pouco. Solicita dos moradores que se conscientizem que o trabalho para 
instalar uma lâmpada nos postes por conta própria gera gastos e infelizmente 

em uma Comunidade onde iluminou o poste em frente a Igreja, um cidadão 
embriagado quebrou a lâmpada vinte e quatro horas depois do serviço feito. 
Cita o valor do salário recebido para está nesta Casa como Vereador 
mostrando que é impossível atender a todas as demandas da população sem 
que haja outros recursos para isso. Infelizmente diz que foi esculhambada por 
uma senhora por não poder lhe doar dois sacos de cimento e sim quarenta 
reais para ajudar a mesma a comprar e isso lhe deixa muito triste. Mais uma 

vez chama a atenção para situação em que se encontra a estrada que dá 
acesso a Pé de Serra bem como nas entradas que impossibilita o atendimento 
a pessoas idosas ou acamadas, pois alguns reparos são feitos com recursos 
próprios, mas seriam insuficientes. Comenta que até coisas pequenas so DIO 
estariam sendo atendidas embora sejam tão importantes para a população 
como no caso de uma mãe de família que necessita apenas que cinco pedras 
de uma guia de calçamento sejam postas de volta no lugar para que a água 5 
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das chuvas não invada a sua casa e isso não é atendido embora ela com seus 

impostos pague o salário dos Secretários do Município também. Diz que tem 

respeito pelo Sr. Prefeito, mas se chateia por coisas tão simples não está 

sendo feito, pois muitas coisas estariam a desejar e não se justifica como o 

caso do Município não dispor de uma lâmpada em estoque. Esclarecendo que 

esse teria sido um dos motivos pelo qual votou contra aquele Projeto. 

Continuando parabeniza a Secretaria de Turismo pelo apoio que estaria dando 

aos artistas de nossa Cidade aproveitando bem a verba conseguida para 

prestigiar os artistas da terra. Espera que se consiga também a fábrica de 

polpas que será muito importante ao Município, solicitando do Sr. Prefeito que 

LL o mesmo envie a esta Casa o pedido para desapropriação do terreno para 

instalação dessa fábrica. Diz que algo que estaria lhe deixando muito triste 
seria o caso de ter conseguido um trator para a Comunidade do Sítio Pé de 

Serra através do Senador Humberto Costa e não conseguir realizar essa 
doação por conta do Cartório Municipal que se recusa em realizar seu serviço 
fazendo com que muitas associações fiquem inadimplentes. Demonstra 

felicidade pela conquista do Colega Rivonaldo que assim como ela conseguiu 
benefício para as Comunidades rurais. Finaliza pedindo a Deus que aqueles 

que estão com o dinheiro do povo tenham muita maturidade para enfrentar os 
desafios de atender ao Município e comenta que estaria muito triste pela luta 

que vem enfrentando a ex-prefeita do Município a Sra. Cleide Jane, pois sabe 
que muitas vezes se erra pensando que está fazendo o certo e isso muitas 
vezes dizia a ela. Acredita que há muitas pessoas que estariam orando e 

torcendo por ela, pois muitas leis mudaram e aquilo que parecia ser certo hoje 
a lei diz que é errado e estaríamos vivendo cumprimentos de profecias de que 
o fim está próximo, então cada um busque fazer o seu melhor. Usa da palavra 

W o Sr. Vereador José Aglailson Lino que após cumprimentar o Plenário e todos 

os presentes diz que gostaria de se retratar em suas palavras na Sessão 
passada ao dizer que os recursos para a Praça de Eventos seria do Deputado 

Aglailson Vitor quando na verdade teria sido através do Deputado Joaquim 
Lira. Usa ainda da palavra a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva que após 
os cumprimentos ao Plenário e todos os presentes parabeniza ao Colega 
Marcos por seu requerimento com relação a iluminação pública dizendo que v 
conversando com o Secretário Cássio Luiz o mesmo teria lhe dito que irão 
providenciar um mutirão para execução desse serviço principalmente agora 
que com essas quedas de energia que aconteceram piorou ainda mais a 

situação de lâmpadas queimadas como na rua em que mora que agora conta 
com cinco postes apagados. Embora o serviço de iluminação não é dos 
melhores, mas votaram para que exista uma melhora e por isso irão cobrar. 

Solicita ainda do mesmo Secretário que observe o que aconteceu com o 
calçamento novo do Loteamento Condado que se estragou por conta das 
chuvas além da falta de iluminação. Aproveita para pedir que seja feita a poda 
das árvores na estrada que dá acesso ao Sítio Itapecerica. Quanto a visita 
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Deputado André Ferreira esclarece que não estariam mentindo para ele e sim 

que o mesmo terá o apoio de muitos pelo fato de está sempre prestigiando o 

nosso Município. Gostaria que todos que receberam pelo menos um voto do 

nosso Município façam o mesmo. Diz que mesmo aqueles que não votaram 

nesse Deputado deveria parabenizá-lo e admitir que ele é digno de elogio 

diferente do Deputado que ela teria apoiado e que nunca mais pisou em nosso 

Município, nem se quer a reconhecendo num evento que participaram no 

Recife. Portanto, o Deputado André Ferreira é digno sim de receber todo o 

apoio e atenção do nosso Município, pois isso não seria por apadrinhamento e 

sim demonstrando consideração e agradecimento ao mesmo. Aproveitando 

v fala ao Colega José Roberto como Vereadora e Vice-Presidente desta Casa 

que ao mesmo usar a Tribuna e dirigir suas palavras aos Colegas que se 

contenha, pois as palavras ditas não a enquadram assim como também os 

demais Colegas e pede que o mesmo leia mais o Regimento Interno tendo 

mais respeito, acreditando que a forma com que o mesmo se expressou pode 

ser considerado como falta de decoro parlamentar. Concluindo fala do mês 

mariano que estaria finalizando e hoje estará na Capela do Amigo e Vice- 

Prefeito Daniel orando pelo povo de Pombos e por todos que estariam 

passando por tanto sofrimento. Não havendo mais Oradores inscritos para 

fazer uso da palavra o Sr. Presidente passa a Presidência a Vice-Presidente 

para fazer algumas explanações. Após os cumprimentos ao Plenário e todos os 
presentes parabeniza ao Colega José Aglailson por sua retratação lembrando 
que quanto mais verbas melhor para que aquela Praça atenda as 
necessidades dos que a ela visitam. Sobre as reclamações de problemas em 
nosso Município diz que essas são muitas e com essas chuvas fica se 
perguntando quantos agricultores estariam ilhados sem poder sair para vender 

O o seu mangaio por conta de um Governo omisso que não vem cuidando do 
povo segundo promessas feitas de casa em casa pelo mesmo. Lembra o 
piçarro que foi colocado no dia onze de dezembro no acesso à fazenda de um 
empresário o qual poderia ter sido espalhado em outras estradas. Assim 
sendo, não admite que a culpa seja jogada nas chuvas por que já houve tempo 

e condições de se fazer algo nesse sentido. Lembra que o Colega Adriano teria 
denunciado quando isso aconteceu e o povo estaria apenas esperando as 
próximas visitas dos Secretários que hoje aparecem bonitinhos nas fotos ao 
invés de atender ao povo diferente da forma em que ele vem trabalhando a 
favor do povo e não prometendo o que não pode cumprir. Diz que foi para isso 
que foi eleito por três mandatos consecutivos porque o povo confia em seu 
trabalho. Comenta que se fala muito em fazer paliativos a fim de enganar o 

povo e isso não os engana mais. No caso da energia pública diz que é uma 
vergonha o Município arrecadar cerca de cento e dez mil de taxa de iluminação 

pública e tantas ruas às escuras ou como o caso da metade do Loteamento 

Condado que vive na gambiarra e quando se procura o Município ou a CELPE 
um fica jogando para o outro, enquanto isso aquela população fica queimando : 

“Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres, R. Luxemburgo *



A A III AA A 

s O 
renal PN 

R PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Casa Cônego Estanislau Kostka Laurentino da Silva 

Av. Joaquim Falcão, nº 44 — centro — Pombos/PE CEP 55630-000 Fone/Fax Oxx81-3536.1254 
CNPJ/MF nº 11.511.862/0001-03 

www.cvpombos.pe.gov.br 

seus eletros domésticos e ficando em prejuízo. Portanto, fala porque o povo lhe 
cobra, pois não é justo que o povo pague pela energia que é gasta por 

proprietários de lojas e frigoríficos do mercado público e açougue. Falando 
ainda da escuridão diz que não ficaram na escuridão durante a procissão do 
Loteamento Canoés por que a proprietária do Posto a Sra. Madalena doou 
lanternas para clarear o caminho. Comenta que estaria vendo a hora de 
Pombos voltar a pertencer a Vitória, parabenizando o Prefeito Paulo Roberto e 
seus secretários pela capinação e pintura do viaduto ali na Vila de Dois Leões. 
Infelizmente há muitas Secretarias no Município o que não seria visto são 
secretários cumprindo com suas obrigações. Concluindo diz que pode ser 

v considerado chato, mas honra com suas obrigações e nunca andou devendo a 
ninguém. Lembrando, porém que nosso povo estaria sendo muito massacrado, 
mas tudo o que se faz aqui se paga e não ver motivos para tecer algum elogio 

pelo trabalho do Governo em nosso Município e toda população deve ter 
conhecimento do que vem ocorrendo em nosso Município. Retornando a 

Presidência e nada mais havendo a tratar, do que para constar lavrou-se a 
presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Sr. Presidente 

e demais membros da Mesa Diretora. 
Sala das Sessões, 26 de maio de 2022. 
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